

共和国反腐第一案

1952年2月10日，河北省人民法院组织的公审大贪污犯刘青山、张子善大会在保定举行，宣布对刘青山、张子善判处死刑，立即执行，并没收该二犯全部财产。

刘青山、张子善案件，是1951年11月全国开始“三反”运动后揭露出来的第一大案。中共中央主席毛泽东直接督促案件的处理。刘青

山、张子善分别是1931年、1933年入党的老党员，曾在天津地区任党和政府的主要领导职务。革命战争年代，他们曾被捕入狱，面对严刑逼供，坚贞不屈；和平时期，他们却居功自傲，贪图享乐，不顾党纪国法，贪污扣国家救灾粮、河工粮、飞机场建筑费、地方粮、干部家属救济粮、治河民工工资、银行贷款等国家财产，为数达1716272万元（旧币）。他们还同私商勾结，用公款倒卖大批钢铁，中饱私囊，使国家蒙受很大的经济损失。

1951年12月，中共河北省委作出决议开除刘青山、张子善的党籍。华北局将处理意见上报中央，提议“将刘青山、张子善二贪污犯处以死刑（或缓期二年执行）。”中

共审大会前，有人提出是否可以向毛主席说说，不要枪毙，给他们一个改过的机会。意见反映到毛泽东那里，毛泽东说：正因为他们两个的地位高，功劳大，影响大，所以才要下决心处决他们。只有处决他们，才可能挽救20个，200个，2000个，20000个犯有各种不同程度错误的干部。

(新华社北京9月7日电)

中央书记处召开扩大会议，经过慎重考虑，并征求党外人士意见，由河北省人民法院宣判，经最高人民法院核准，对刘青山、张子善判处死刑，立即执行。

（新华社北京9月7日电）

市财政局组织开展党建及扫黑除恶专项斗争知识测试

以考促学 以考促记 以考敦行

本报讯（记者 汪丽娜 通讯员 王智峰）“预备，开始。”随着裁判的一声令下，传票翻打高手们目不转睛，手指上下翻飞娴熟地敲击着键盘，一行行数字飞驰而过。这是9月6日上午，全市银行业系统“翻打百张传票”职业技能大赛预赛上的精彩一幕。

本次比赛是市总工会举办的“鹤壁工匠·2019年职工职业技能集中大赛”主题劳动竞赛的活动之一，由鹤壁银保监分局主办，市银行业协会协办，工行鹤壁分行承办。当天，来自我市12家银行机构的35名优秀选手参加了本次预赛，对10分钟内参赛选手翻打传票的正确率和数量进行排名，最终，选取前20名选手参加由市总工会举办的“鹤壁工匠·2019年职工职业技能集中大赛”决赛。

“开展此次技能大赛，既有助于推动银行员工更好地掌握业务知识和技巧，更是推动银行业服务能力升级、实现行业高质量发展的重要举措。我们将在今后的工作中继续组织谋划类似活动，在银行业机构间营造比学赶超、互相学习的良好氛围。”鹤壁银保监分局纪委书记张士兵表示。

随着裁判的一声令下，传票翻打高手们目不转睛，手指上下翻飞娴熟地敲击着键盘，一行行数字飞驰而过。这是9月6日上午，全市银行业系统“翻打百张传票”职业技能大赛预赛上的精彩一幕。

此次测试采取闭卷形式进行。党建测试内容包括习近平新时代中国特色社会主义思想、《中国共产党章程》、2019年财政工作思路、我市“两个高质量”建设等。扫黑除恶测试内容主要以中央、省、市扫黑除恶专项斗争会议内容及相关文件精神为主，涉及扫黑除恶专项斗争的重要意义、重点工作、工作措施等。通

过测试，该局达到了以考促学、以考促记、以考敦行的目的，强化了政治理论学习，促使广大党员干部从思想上进一步提高政治站位，充分认识到扫黑除恶专项斗争工作的重要性和紧迫性，为开展扫黑除恶专项斗争提供思想保障。

“我们要加强政治理论学习，紧紧围绕财政工作职能，立足岗位实际、强化责任担当，用理论指导工作实践，提高工作效率，积极主动参与到扫黑除恶专项斗争中来，推动扫黑除恶专项斗争取得实效。”该局工作人员表示。

市城乡一体化示范区淇水湾办事处姬庄村举办文艺会演

“六城联创”出重彩 “十面红旗”争第一

本报讯（记者 李雪婷）灯光璀璨、欢歌劲舞，群众的脸上溢满了笑容。9月7日晚，在市城乡一体化示范区淇水湾办事处姬庄村，一场以“庆祝中华人民共和国成立70周年”及“六城联创”出重彩、“十面红旗”争第一为主题的文艺会演正在精彩上演。

演出在姬庄村“两委”干部的歌曲《没有共产党就没有新中国》中拉开序幕，慷慨激昂的歌声生动展现了姬庄村“两委”干部在开展“六城联创”和争创“十面红旗”时奋勇争先的精神风貌。随后，由姬庄村村民组成的舞蹈队为在场群众表演了时尚的鬼步舞，展示了新时代农民的风采。小合唱《唱咱的“六城联创”新鹤城》，唱出了我市自开展“六城



姬庄村“两委”干部合唱歌曲《没有共产党就没有新中国》。
刘莉霞 摄

践行央企责任：

鹤壁联通公司全面启动升级“智慧到家”宽带装维服务

□本报记者 李拥军 张文渊



用户参观物联网智慧家居应用模型。
本报记者 李拥军 摄



“智慧到家”应用展示。
（资料照片）

“真宽带”——提供优质宽带产品服务的有力体现

“真宽带”是联通公司始终坚持提供优质宽带产品服务的有力体现。联通宽带以网速稳定、覆盖性强等优点，成为“智慧家庭”核心，“全光网”则为宽带提速奠定基础。近年来，国家高度重视信息化发展，先后发布了“宽带中国”战略、“网络强国”战略和“互联网+”行动计划。

为承接国家战略在鹤壁的有效落地，2015年，鹤壁联通公司在市委、市政府及上级公司的支持下，对全市宽带网络进行升级改造，于当年率先将鹤壁建成全省第一个“全光网城市”，实现了全市宽带网络上网接入能力由不足十兆提升到百兆。

截至目前，无论是鹤壁市的城市还是农村，鹤壁联通公司全部实现“光纤入户”，“级出口、千兆入楼、百兆入户”的光缆全面覆盖城乡，具备了千兆接入能力。同时，鹤壁联通4G网络城区连续覆盖率达到99%，高校、交通干线等重点区域连续覆盖率达到100%。首个鹤壁联通5G基站于2019年1月31日凌晨顺利入网，宣告鹤壁进入5G万物互联新时代。“天上+地下”两张精品宽带网络使鹤壁春笋般涌现。



装维人员风采。
（资料照片）

为实现“服务好”，在做好标准装维服务的基础上，鹤壁联通公司以“服务提升年”为契机，推出了以“网络有难题，就来找联通”为口号的“智慧到家”服务。通过连接多种家庭智能终端，让用户畅享智慧家庭生活体验，开启智慧生活新时代，迈出奋力推动持续高质量发展的坚实步伐。在5G时代来临之际，鹤壁联通公司持续提升服务价值，让每一名用户切实感受到鹤壁联通公司“智

慧生活”带来的畅爽和便利。

鹤壁联通公司深入推进“智慧到家”服务，服务内容包括家庭组网设计、WiFi覆盖及质量优化、设备安装调试、日常维护等，培养了数百名智慧家庭工程师，为全网甚至是跨网宽带用户提供专业化、个性化、智能化的组网服务。

接受多渠道订单受理，为用户提供快速的装移机服务。用户可在联通手机营业厅、网上营业厅全过程跟踪服务

进度，充分感受鹤壁联通公司专业的网络装维服务水平。

推出“家庭组网”服务，开启智慧生活新时代。启动了以智能音箱和智能摄像头为切入点的智能家居产品体系搭建，利用智能终端，实现家人、家电、家庭间的智能连接，为未来实现物联网、智慧城市、智慧家居、智能制造等打下坚实的网络基础。

打造智能家居，实现全屋智能，全程

语音操控。解放双手，只要动动口，电视、空调、小家电、窗帘就能自动开关、调台、调音量、调亮度……就像为用户配了一名永不厌倦的“智能管家”。

随着时代发展，生活、工作、社会的全面智能化，对网络环境提出了更多更高的要求。鹤壁联通公司正在积极推进智能应用，解锁智慧家庭生活，赋予宽带更多内涵的同时，为用户提供更多的权益。

“慢必赔”——维护消费者权益的贴心之举

“慢必赔”是联通宽带装维服务维护消费者权益的贴心之举。为解决以往部分区域存在的装机慢、修障慢的痛点，鹤壁联通公司对客户承诺装机、移机、维修的时限，一旦超过时限，立即进行赔付。真正做到随叫随到，快速安装。

落实宽带“480服务”承诺，强化限时服务，即鹤壁联通公司在承诺区域

内，宽带障碍4个小时修复，宽带装移机8个小时完成，宽带业务零盲区受理，对盲区补偿。2019年初以来，鹤壁联通公司宽带装移修指标在全省排名稳居前三，荣获2019年全省“智慧家庭工程师技能大赛”团体二等奖。通过不断升级客户服务，实现宽带快报、快修、让鹤壁人民的宽带装得放心、用得开心、修得省心、宽带宽心。

深入践行社会责任与央企担当，全力推进电信普遍服务项目落地。7月4日，在市政府组织的第四批电信普遍服务试点项目建设验收工作中，由鹤壁联通公司承建的25个农村通信基站建设工程顺利通过验收，提前1个月完成了25个电信普遍服务试点村庄的通信基站建设和开通任务，让更多的老百姓享受到电信普遍服务带来的便利，实现了

网络服务口碑和人民群众获得感的同步提升。

鹤壁联通公司全面启动升级“智慧到家”宽带装维服务，始终做好网络惠民服务。通过打造极速带宽、极优产品、极致服务为广大用户带来智慧家庭生活的尊享体验，让每一名用户都切实体感受到中国联通“智慧生活”带来的便利。

袁永康：用生命擦亮警徽

据新华社合肥9月7日电

（记者 鲍晓菁）2018年4月，一位报社记者给袁永康一家拍摄了一张“全家福”：他的妻子抱着外孙女坐在沙发上，女儿和女婿也在一旁，而袁永康却定格在37年前的照片里。

袁永康，男，1943年11月出生，安徽省滁县（今安徽滁州）人，1968年8月，他从部队复员，被分配到长江航运公安局江阴港派出所。

“他干起活来简直废寝忘食，每天只睡五六个小时，经常深夜才回宿舍，有时甚至通宵达旦在工作。”曾与他同在黄浦江口执勤的民警季礼庆回忆道，当年黄浦江是贯穿长江南北的交通要道，每天有1万余名旅客、2000余辆自行车、1000余辆汽车在这里过江，经常有不法分子混迹其间。

为了维护港口平安，袁永康全身心扑在工作上，夜以继日积累与钻研，练就了“火眼金睛”。从到黄

浦江执勤至牺牲，袁永康共抓获流窜犯罪分子200余名，查获被窃自行车300余辆，被群众誉为“港口哨兵”。

1981年5月12日9时30分左右，袁永康在长江南北水陆交通枢纽黄浦江口执勤，将一名可疑人员带至值班室审查。犯罪嫌疑人突然起身用拳头猛击袁永康太阳穴并用尖刀刺破其甲状腺动脉。

袁永康身负重伤却没有退缩，用尽全力紧卡住歹徒的颈部，并厉声警告他：“你逃不掉！”然而，身中24刀的袁永康最终因伤势过重，英勇牺牲。那时，他的女儿才15个月。

1981年6月30日，江苏省人民政府追授袁永康革命烈士称号；同年7月16日，公安部追授其一级英模称号。

袁永康牺牲后被安葬在江阴市革命烈士纪念馆。

